

# 郎咸平、陈伟鸿“对话·江宁万达中心” 2012中国·江宁 区域经济发展高峰论坛完美谢幕



■活动现场照片

引言：据悉，8月11日，“思辨全球，领先变局”2012中国·江宁经济区域发展高峰论坛在江宁区百家湖隆重举行。本次高峰论坛力邀著名经济学家郎咸平先生，中央电视台著名财经主持人陈伟鸿先生，以最具权威的声音，对话时下全球经济发展态势、投资热点，助力财智精英智享世界财富！

磨砺24年，繁华70余座城市，万达广场每到一城，必以繁华为起一城中心。在南京，继新街口、建邺区之后，万达集团洞见全球经济趋势，远见江宁价值，挥洒大手笔，礼献旗舰级城市综合体，云集上千个一线品牌、数十家著名商家，匹配国际级商务地标——江宁万达中心，掌控全球时尚脉搏，在让江宁生活同步世界的同时，迅速补强江宁商业、商务，不断助推江宁现代化升级！

## 江宁区副区长李滨：希望江宁万达建设成为新型城市商业综合体的示范项目

活动中，现场火爆程度超乎想象！上千名城市财富领袖、企事业单位代表慕名而来，使得主办方不得不临时增加300余个座位。江宁区政府领导、企业界代表、经济学领域专业人士、房地产业内人士、南京各大媒体，以及对南京江宁万达广场期待已久的社会各界人士齐聚一堂，碰撞智慧火花，共享思想盛宴。

江宁万达广场有限公司总经理王峰表示，目前万达集团已形成商业地产、星级酒店、旅游投资、文化产业、连锁百货五大支柱产业，江宁万达广场是万达集团旗下旗舰级城市综合体，集顶级购物中心、五星级酒店、城市商业街、甲级写字楼、中心豪宅、精装小户型八大业态于一体，力求改变江宁百万人口的消费方式和生活轨迹。其中顶级购物中心和白金五星级酒店将于2013年年底正式开业，这让到场的投资客以及市民非常期待。

江宁区副区长李滨在发言中肯定了万达综合体对城市发展尤其是区域经济发展的快速促进作用。他指出：“希望南京江宁万达广场有限公司能够百尺竿头更进一步，把江宁万达广场建设成为新型城市商业综合体的小范项目，新型商业模式的创新项目，不仅为江宁人民、为南京人民奉献一个高品质的购物休闲场所，也为城市的商业发展留下经典的案例。”

万达院线江苏区域总经理薛丁说：江宁万达广场卢鹤副总经理薛丁说：江宁万达广场卢鹤副总经理薛丁说：江宁万达广场和江宁万达中心做了许多的产品提升，继新街口和建邺万达广场之后，江宁万达广场作为第三代城市综合体，其商业广场规格之高是超乎想象的，将按照万达集团最高标准进行打造，汇集上千国际知名品牌，集合百货、超市、电器、影城、大歌星、大玩家等顶级生活娱乐配套，为江宁开启世界繁华之门。“万达3.0中心”，万达所到之处，必然会带来城市新兴中心的迅速崛起，万达商业模式的成功将带动整个区域的发展甚至整个城市的经济提速。

## 郎咸平直言：房地产为资产保值增值首选！

当进入郎咸平教授主题演讲环节时，本次高峰论坛活动进入高潮，在经久不息的热烈掌声和来宾的欢呼声中，郎咸平教授闪亮登场，就国际经济形势及近期走向、2012年以来房地产调控政策、中小投资者如何投资、现代国际经济“严监管战争”“金融战争”等几个方面做了长达50分钟的演讲，其专业、深刻的点评和中肯易懂的语言，赢得满场称赞！在



■活动现场照片

人们关注的房地产发展话题上，郎咸平直言，在目前市场经济背景下，房地产无疑成为资产保值增值的首选。  
最后，与会的嘉宾优秀企业家代表就目前中国的产业发展现状、企业发展前景、个人投资方向等问题进行提问，郎教授耐心地一一作答，给与会的嘉宾及企业家以不小的启发。整场活动，现场掌声不绝，经久不息，南京刮起了一阵“郎旋风”。

## 江宁万达中心，40~60平米百变商务空间 总价48万起 ▶ 8月18日正式认筹！

## 万达商务地标 引爆 70 余城投资热潮

万达集团与投资者共荣，24年，70余城，见证万达商务区火爆热销！万达广场商务区每到一城，必定引发当地投资购房热潮。以上海七宝万达广场、武汉万达广场、厦门万达广场为代表的全国百余座万达广场的商务区，都有着惊人的相似：开盘即热销！其次，部分城市更是开盘即告罄，万达广场商务区已成为当地的商务标杆，投资的首选。

2012万达集团首度登陆江宁，担纲国际级商务地标——江宁万达中心，改写江宁商务格局，助燃江宁商务晋级世界。

江宁万达中心，坐拥53万㎡江宁万达广场豪华配套，其中，近20万㎡的顶级购物中心，将按万达集团最高级别的A类店标准进行打造，汇聚数十家主力店，融合个国际一二线品牌，二十余个国内外知名品牌，集百货、超市、电器、影院、人歌星、餐饮、娱乐、健身等众多业态于一体，成就国际级

级购物中心，满足全方位需求。白金五星级酒店，拥有近千平米挑高精装大堂，高档中西餐厅、咖啡厅、健身房、恒温游泳池等高端商务配套，成就江宁的世界级会客厅。

作为江宁万达中心的扛鼎之作——国际级总部写字楼，以近20万平米的恢弘体量，打造世界级商务巅峰地标，百变空间自由组合，商务、办公、居住一应全备，满足全方位办公需求，是江宁唯一国际级商务地标，顶级地段、地标、配套诸多商务优势，以领袖企业总部基地姿态，成就江宁首席世界商务集群。

借助江宁东南部新城规划利好，依托便捷的交通，繁华的配套，江宁万达中心必将成为投资置业首选。



效果图

VIP LINE | 8656 7788

销售中心

南京市江宁区上元大街与竹山路交汇处

本资料仅为要约邀请，买卖双方权利义务以《南京市商品房买卖合同》为准。